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A Karácsonyi Vásár már szinte hagyománynak számít az Arany János Gimnázium éltében. 
Idén 2010-ben a 10/d osztálynak jutott az a megtisztelő feladat, hogy megszervezze és  
kivitelezze ezt. Már hetekkel ezelőtt elkezdünk készülődni, hogy minden rendben alakuljon.         
Plakátokat készítettük, hogy felkeltsük a tanulók figyelmét és minél több diákot toborozzunk. 
A vásár az utolsó tanítási napon december 22.-én 8 órakor volt. Ekkor minden csapatnak el 
kellett foglalnia a saját standját, melyek eltérőek voltak, hiszen mindenki másban tehetséges. 
A csapatok kialakíthatták saját kis közegüket, amit a tetszésüknek, stílusuknak megfelelően 
berendezhettek.  
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A vásár lényege az volt, hogy a résztvevő tagok saját készítésű, egyedi termékeiket, 
tudásuknak, kézügyességüknek megfelelő árukat árulhattak, szolgáltatásokat nyújthattak. Az 
eseményen összesen 15 csapat vett részt. Ez ideális létszám volt a megrendezéshez. Ők kaptak 
egy sorszámot, mellyel megjelöltük az adott standot,így könnyebb volt az adminisztrációs 
munka és a tájékozódás is. 
Az áruk között találkozhattunk: szépen csomagolt mézeskaláccsal, 
karácsonyi díszekkel, bazárokkal, üvegfesték díszekkel, ajtódíszekkel, kézzel készített 
telefontartókkal, karácsonyi gyertyákkal, és nagy sikert arattak a mogyoróra festett figurák.  
 

 
 
 
 
                                   Igénybe lehetett venni körömfestést és jóslást is. 
 
 

 
 
 
 Nekünk szervezőknek az volt a feladatunk, hogy ezt a napot akadálymentesen 
megszervezzük, a csapatok rendelkezésére álljunk bármiben, könnyebbé téve dolgukat. A 
vásár leginkább szünetekben zajlott. Hiszen ekkor a tanárok és diákok megvehették a 
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termékeket, igénybe vehették a szolgáltatásokat, melyeket a vevők részére kínáltak. 
Véleményem szerint mindenki eredményesen teljesített, nem volt olyan csapat, amely ne 
termelt volna profitot. 
E kedvező program barátságos légkörben zajlott le. Mindenki úgy érezhette magát itt, mint 
egy nagy családban . A szünetekben megcsodálhatták, ki mihez ért, így az eladó és vevő 
között erősödött a kommunikációs kapcsolat. Bárki érdeklődhetett az adott tárgy elkészítési 
módjáról, sőt elleshették azok praktikáját. 
 
 

 
 
 
Voltak akik érdeklődve járkáltak a standok között. Arra gondolva „jövőre én is részt veszek”. 
A nap végén a csapatok standjait a tanári kar zsűrizte, és kiválasztották a „legszebb és 
legötletesebb standot”, melyeket díjjal jutalmaztak. 
 
 
 

                             
 
 
 
 
 
 Különböző szempontok szerint hozták meg döntésüket: stílusosság, egyediség, ötletesség, 
szépség. Miközben az okleveleket írtam, arra gondoltam mennyire jó dolog, hogy egyes 
csapatok munkája, kitartása, erőfeszítése nem volt hiábavaló. 
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Azt gondolom, sok tapasztalatot gyűjtöttünk és ezt bátran mondhatom diáktársaim nevében is,  
mert ha a jövőben az üzleti életben kívánunk elhelyezkedni, mindannyiunknak lesz egy kis 
sejtése arról, hogy mi is az a kereskedelem, hogyan zajlik ez a mai világban. Látva a csapatok 
lelkesedését és örömét, hiszem, hogy ilyen, vagy hasonló rendezvényekre továbbra is szükség 
van.  
Számos pozitív élményt nyújt a kapcsolatteremtéssel közösségformáló hatása van, 
ugyanakkor betekintést nyerhetünk az üzleti életbe. Sok diák érdeklődését felkeltette a vásár, 
és reméljük a következőre még több diák fog jelentkezni. 
 

 
 
Remélem jövőre megrendezésre fog kerülni és ha nem is mi fogjuk megszervezni, 
mindenkinek bátran ajánlom, hogy vegyenek részt ezen a nagyszerű eseményen.  Úgy 
gondolom, ezek az események színesebbé teszik a tanulók életét. A lehetőségeket kihasználva 
a szürke hétköznapokban belecsempészhettünk egy kis vidámságot. 
A szervezők lelkes és kitartó munkájával, a diákok együttműködésével, és az osztályfőnök 
segítségével sikerült egy kis előkarácsonyt varázsolnunk az iskola életében.  
 

 
 
 

Cser Dóra 10/D 
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